



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 82
(9294)

Выходит
с февраля 1935 года

Пятница,
11 октября
2024 года

Цена –
15 рублей 00 копеек

6+

13 октября – День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

Трудится на родной земле

ПРОИЗВОДСТВЕННУЮ ЖИЗНЬ АЛЕКСЕЙ ВОРОНИН СВЯЗАЛ С АПК

Быть верным своей малой родине и сельскохозяйственной отрасли, отдавая первой частичку сердца, а второй – силы. Так живут многие труженики АПК. Это про них говорят: где родился – там и пригодился.



Алексей Воронин, механизатор ООО «Тюменское подворье», в числе передовиков уборки

Пригодился селу Северо-Плещёво уроженец деревни Тапы Алексей Воронин – механизатор общества с ограниченной ответственностью «Тюменское подворье». В этом году он в списке передовиков уборочной страды. Алексея Анатольевича чествовали как лидера четвёртой пятидневки – конкурса среди комбайнеров, проводимого администрацией района и местным отделением партии «Единая Россия». У него был наивысший валовый сбор зерна. Разговор состоялся на поле, комбайн под номером 3, которым управлял передовик, остановился возле нас буквально на десять минут: уборочная кампания – время напряжённое, каждый погожий час на счету. Трудовой день комбайnera в

сухую погоду ненормированный: с момента, как поле обдуло от росы, и до момента, пока глаза могут видеть стерню.

– Всю жизнь, а это 55 лет, прожил здесь, никуда из района не уезжал. Если, конечно, не считать двух армейских лет, которые прошли в одной из инженерно-сапёрных воинских частей Крыма, – уточняет собеседник. – До армии успел отучиться в Юргинском СПТУ на тракториста-машиниста широкого профиля.

Демобилизовавшись, двадцатилетний паренёк пришёл в колхоз «Путь к коммунизму». Начинал трудиться на животноводческой ферме – помогал отцу, Анатолию Алексеевичу Воронину, управляться со скотом. Правда,

недолго. Ему предложили работу по профессии, это была весна – на гусеничном тракторе «ДТ-75» занимался боронованием.

– Но основной своей техникой считаю трактор «Беларус», на нём выполняю все виды сельскохозяйственных работ, – уточняет он. – На комбайн же сел семь лет назад. Первые дни было трудно. В своё время учился управлять «Нивой», а тут – современная техника, везде электроника. Показали что к чему – и вперёд! Осваивал на ходу.

Рассказывая о себе, Алексей Анатольевич говорит и о коллегах, с которыми рука об руку трудится многие годы. В коллективе без взаимопомощи никак! Звучат имена механизаторов: Анатолий

Фомин, Эдуард Батурин, Григорий Батурин, Роман Третьяков, Денис Уткин, Анатолий Миронов... Ставлю многоточие – всех назвать просто невозможно.

Отрасли агропромышленного комплекса всегда нужны профессионалы: механизаторы и агрономы, водители и трактористы, слесари и сварщики. Алексей Анатольевич считает: работая в сельском хозяйстве, можно добиться результатов – всё зависит от желания. А что касается условий, производственный процесс совершенствуется день ото дня, если трудиться ответственно, с самоотдачей, то и зарплата будет достойная.

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото Анастасии БЕЛОЗЁРОВОЙ

Памятная дата военной истории России

14 ОКТЯБРЯ

В этот день в 1943 году произошло единственное успешное восстание в нацистском лагере смерти Собибор, которое возглавил советский офицер Александр Печерский.

В Собиборе уничтожили около 250 тысяч человек, выжили благодаря побегу – 53. После восстания и побега лагерь был немедленно закрыт и снесён.

В этот день в 1811 году русские войска под командованием Михаила Илларионовича Кутузова разбили 20-тысячную турецкую армию под Рущуком (ныне болгарский город Русе).

Эта кампания стала прологом действий великого полководца в ходе Отечественной войны 1812 года.

Федеральный портал Истории России (histrf.ru)

В стране

Катер «Кром»

Томичи Андрей Кузнецов и Алексей Кремлев придумали проект уникального транспортного средства, пишет РГ.

Инженеры сконструировали лодку, которая управляет как беспилотник – при помощи пульта. Безэкипажный катер, получивший название «Кром», может плыть несколько часов по воде и перевозить до 50 килограммов полезного груза.

В федеральном округе

Новый полпред

В Екатеринбурге состоялось представление нового полномочного представителя президента Артёма Жоги.

В мероприятии приняли участие первый вице-спикер Совета Федерации, врио секретаря Генсовета партии «Единая Россия» Владимир Якушев, все губернаторы регионов округа, представители федеральных структур, сообщает пресс-центр полпредства.

В планах у Артёма Владимировича знакомство с округом: он планирует проехать по регионам и вникнуть в текущие задачи.

В регионе

Ради победы

Очередная отправка оборудования для бойцов, находящихся в зоне СВО, состоялась в Штабе общественной поддержки «Единой России», пишет ИА «Тюменская линия».

Квадрокоптеры, обнаружители дронов, тепловизионные прицелы, системы радиоэлектронной борьбы, лекарственные препараты вскоре доставят бойцам.

Руководитель Штаба Ольга Швецова подчеркнула: оборудование приобрели на средства, которые жители региона перечисляют в фонд «100 миллионов для Победы». За два года реализации акции – а в ней участвуют и коммерческие организации, и физические лица – собрали более 80 млн рублей.

В районе

С полной отдачей

До конца уборочной страды – считанные дни. Лишь бы погода не подвела!

Хлеборобы трудятся с полной отдачей. Красноречивее слов об этом свидетельствуют итоги соревнований комбайнеров, которые организуют районная администрация и местное отделение ВПП «Единая Россия» по рабочим пятидневкам.

Стали известны результаты шестой пятидневки. Поздравления за наивысший валовый сбор зерна принимал механизатор общества с ограниченной ответственностью «АгроМ» Руслан Богатырёв.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА